



# НАШИ НЕПОСЕДЫ

*«Непоседам нет покоя – даже спать умеют стоя!»*

## **Сегодня в номере:**

1. «Непоседам» 10 лет!
2. С Днём рождения, детский сад!
3. Наши творческие достижения.
4. Учим, воспитываем, помогаем.
5. Вот такой наш детский сад!
6. За здоровьем в детский сад.
7. Путешествие в прошлое.



10 лет тому назад был в округе каждый рад:  
Родился садик непосед, чтоб оградить от разных бед.

В него приходят малыши - озорные крепыши.  
Занимаются, играют и по рожице гуляют.  
С ними старшие друзья, супер - воспитатели!  
Читают, песни распевают, как могут деток  
развлекают,  
Занятиями увлекают.

У каждой группы няни есть, их заслуг не  
перечесать.

В группе чисто уберут: пропылесосят, пыль  
протрут.

Помогают одеваться, порядок должен  
соблюдаться!

Повара готовят вкусно - картофель, курочку,  
капусту.

А какие пирожки! Готовят просто мастерски!

Физруки и музыканты - настоящие таланты!

Роль на празднике играют, на концертах  
выступают.

Поставят звуки логопеды, психолог проведёт  
беседы.

Процессом правит методист, в какой-то степени  
«связист».

Посоветует, подскажет, верный путь нам всем  
укажет.

Ещё есть зам. по АХР, ставим всем её в пример.  
Хозяйством сада управляет, вопросы сложные  
решает.

Поведаю я вам рассказ о тех, кто служит как  
спецназ.

Они машиной управляют, постельное бельё  
стирают.

Спецодежду подошьют, и берутся за уют.  
Есть, кто садик охраняют, чужих к нам в садик не  
пускают.

Всех надеть попросят маску, без неё ходить  
опасно!

Поведаю о счетоводах – подсчитают все  
расходы!

Заклучат быстро договоры, не страшны им  
ревизоры.

Специалист по кадрам есть, о ней идёт благая  
весть.

Знает всех наперечёт, всех поставит на учёт.  
Изучает все законы - в печатном виде, в  
электронном.

Потом знакомит коллектив, вселяя веру,  
позитив.

Ещё есть медсестра бассейна, она во всём  
прямолинейна.  
Ушибы, ссадины заметит, на любой вопрос  
ответит.  
В нашем городке уютно, жизнь течёт  
ежеминутно.  
Участвуем везде, повсюду, хотя порой бывает  
трудно.  
Будем ещё лучше жить, пользу деткам  
приносить.  
Наш садик лучший – это знаем, твёрдой  
поступью шагаем  
К достижениям побед РАДИ НАШИХ НЕПОСЕД!



**Шелехова Татьяна Александровна,  
заведующий;**

### ***С Днём рождения, детский сад!***

*День рождения бывает не только у ребят,  
И сегодня отмечает День рождения **детский сад!***

*Знают взрослые и дети, лучше сада нет на  
свете,*

*Наш любимый и родной – **именинник дорогой!***

*Протяну свои ладошки, поделюсь своим  
теплом,*

*Пусть и Вам теплее станет в нашем доме  
дорогом!*

Детский сад – это волшебная страна с  
необычной атмосферой, наполненная  
детским смехом, восторгом, удивлением. А  
для ребёнка пребывание в этом чудесном  
мире детства – незабываемые моменты

первых открытий, успехов, достижений и  
побед!



В сентябре 2021 г. наш детский сад  
отметил свой День рождения – 10 лет! Юбилей –  
время подведения итогов, размышлений о  
достижениях, успехах, планах на будущее. За эти  
годы наш детский сад прошёл путь становления,  
творческого поиска, накопления педагогического  
опыта. Пережито множество моментов радости  
и гордости за своих педагогов и воспитанников.

Празднование юбилейного Дня рождения  
стало настоящим событием для детей,  
сотрудников и родителей детского сада. С  
самого утра сад был наполнен торжественной  
праздничной атмосферой. Уже при входе  
ощущалась атмосфера торжества. Украшенные  
гирляндами ярких воздушных шаров лестничные  
марши и группы, видео поздравления в холле на  
ТВ, юбилейные стенгазеты, светлые улыбки  
сотрудников – всё говорило о том, что здесь  
любят и ждут детей и их родителей.

А что такое День рождения? Это подарки,  
угощение и, конечно же, веселье! Поэтому мы с  
ребятами отправились в музыкальный зал, где  
их ждали весёлые клоуны Клёпа и Стёпа. Для  
ребят была подготовлена  
замечательная музыкально-игровая  
программа, сюрпризным моментом которой  
стал большой праздничный торт со свечой –  
фейерверком.



Это было красочное, незабываемое событие с  
весёлыми играми, загадками, конкурсами и  
забавами, шутками и танцами. Звучали стихи-  
поздравления, и, конечно же, все дружно  
исполнили песню «Пусть бегут неуклюже...» А  
какой День рождения без хоровода «Каравай»!

Праздник удался на славу, было очень весело и задорно! Все получили море позитива и положительных эмоций! Традиционно каждого ребёнка ждал сюрприз – сладкое угощение. Вместе с весёлыми клоунами дети изготовили своими руками праздничные открытки-поздравления любимому детскому саду! Желаем нашему детскому саду процветания, успехов в творческих начинаниях и благополучия ещё на многие-многие годы! Воспитателям и всему персоналу терпения и удачи в воспитании непоседливых деток!

***Антоновская Ольга Витальевна,  
музыкальный руководитель***

***(высшая кв. категория),***

***Маркова Татьяна Юрьевна, музыкальный  
руководитель (1 кв. категория).***

### ***Наши творческие достижения.***

*«Дети должны жить в мире красоты,  
игры, сказки, музыки,  
рисунка, фантазии,  
творчества».*

*Василий Сухомлинский*

Каждый ребёнок – талантлив и индивидуален и проявляет себя в разных областях по интересам.

В нашей группе, несмотря на возраст, дети очень разносторонние личности. Мы, воспитатели, со своей стороны, понимая это, способствуем этому и привлекаем родителей и детей к участию в различных конкурсах, выставках и проектах.

Обратили внимание, что большинство наших детей проявляют себя творчески. Так, например, при подготовке мини- музея группы, наша воспитанница совместно с мамой изготовили ложку- куклу, а также она проявила себя в роли юного экскурсовода.

В течение года, по собственной инициативе, воспитанница нашей группы приносила в группу творческие работы, которые она самостоятельно выполняла. Эти работы были оформлены в группе в виде персональной творческой выставки.

К каждому событию, будь то выставка в саду или проект, или любимый праздник, дети с большим интересом изготавливали предметы ручной работы. После проведённого мастер-класса для родителей и детей «Народная кукла»,

дети принесли и дополнили группу новыми самодельными куклами- игрушками.

К празднику Нового года родители с детьми украсили группу вырезанными из бумаги снежинками и шарами из ниток. Ко Дню защитника Отечества родители изготовили фотогазету «Наши защитники», а дети выполнили бумажные самолёты и корабли в технике «оригами» и оформили выставку.

Наши воспитанники участвовали в нескольких творческих конкурсах: «Лучшая кормушка», «Город снеговиков», «Символ города», «Наш друг светофор», «Сказочный калейдоскоп», «Пластилиновый космос», «Сохраним природу».

К празднику 8 марта воспитанники готовили поздравление, учили стихи для мам и бабушек, песню и танец. Затем мы оформили это поздравление в видеofilm. Таким образом, в течение года ребята научились проявлять себя творчески, также у детей сформировалась способность быть активными, участвовать в конкурсах и проектах, и не бояться выступать перед камерой.

В этом году наши воспитанники участвовали в видеопоздравлении к юбилею детского сада, а также учили и записывали на видео стихотворение ко Дню матери.

Мы гордимся достижениями наших воспитанников и в дальнейшем будем также поддерживать детскую инициативу в творческом направлении.

***Воспитатели группы № 2 «Малинка»:***

***Кадничанская Елена Сергеевна***

***(1 кв. категория)***

***Кутлан Наталья Владимировна***

***(1 кв. категория)***

### ***Учим, воспитываем, помогаем.***

В последние годы увеличилось количество детей, нуждающихся в логопедической помощи.

Сегодня помощь детям, имеющим речевые нарушения, является одним из приоритетных направлений нашего дошкольного учреждения. Вследствие этого в детских дошкольных образовательных учреждениях заметно прибавилось количество групп комбинированной направленности. Первые такие группы в нашем ДОУ появились 8 лет назад, их было всего 2 (для детей старшего и

подготовительного возраста). Работу в них осуществляли опытные и профессиональные учителя – логопеды Задохина Марина Владимировна и Поздеева Анастасия Ибрагимовна. На данный момент наше учреждение насчитывает 6 групп комбинированной направленности, (добавились группы среднего возраста), в которых успешно проводят коррекционную работу грамотные и творческие учителя – логопеды: Аникина Т.В., Ермилова М.К., Малинина О.С, Надточий Н.С.

Группы комбинированной направленности — это отдельные группы детского сада, в которые зачисляются дети, имеющие схожие речевые дефекты, с сохранным слухом и интеллектом, после прохождения ТПМПК.

В группах комбинированной направленности выстраивается коррекционная работа по преодолению нарушений всех речевых компонентов. Совместно с учителем - логопедом в коррекционной работе активно участвуют воспитатели групп комбинированной направленности, а также другие специалисты детского сада: муз. руководители, инструктора по ФК, педагоги - психологи Маурер Ж.Ю., Губанова Н.А. и дефектолог Кормозова А.А.

Всей коррекционной работой в ДОУ руководит психолого-педагогический консилиум, который успешно осуществляет свою работу на протяжении последних 4 лет. Психолого-педагогический консилиум оказывает консультативную помощь родителям, педагогам, направляет детей на ТПМПК.

Наши воспитанники, посещающие группы комбинированной направленности, принимают самое активное участие и неоднократно становились лауреатами и призерами в районных, городских, региональных смотрах и конкурсах литературно-художественного творчества.

Только все вместе мы сможем сделать наших детей открытыми, инициативными, уверенными в себе, что пригодится им в дальнейшей жизни.

**Задохина Марина Владимировна, учитель-логопед (высшая кв. категория),  
Поздеева Анастасия Ибрагимовна, учитель-логопед.**

## *Вот такой наш детский сад...*

*Не так давно, 10 лет назад  
Построен был чудесный детский сад.  
Сюда детишки из дому спешат,  
А вечером - не уведёшь никак.*

Такой большой, насыщенной, интересной и яркой жизнью, уже как 10 лет живет наш детский сад «Непоседы». Именно таким увлекательным и интересным он стал благодаря нашим замечательным воспитанникам, их родителям и нашим сотрудникам. За этот период, воспитанники нашей группы достигли небывалых успехов, заслужили много побед и наград, неоднократно участвовали в различных конкурсах, выставках разных уровней, где полностью показали и раскрыли себя. Нашим победам мы очень рады! Особенно рады наши родители, которые, видя интерес с моей стороны, тоже стараются активно помогать и принимать участие в жизни детского сада. При подготовке к такого рода мероприятиям, дети узнают много нового и интересного, это позволяет сделать образовательную деятельность разнообразной и увлекательной. Я, как педагог, всегда нахожусь в творческом поиске, стараюсь внедрять в деятельность детского сада новейшие технологии по воспитанию и обучению детей, создаю уютную обстановку, стараюсь внести в маленькие детские сердечки добро и радость, любовь и искренность, нежность и заботу!

Сегодня у детского сада свой путь развития, который обеспечивает ему не только успех, но и позволяет расти благодаря целенаправленной работе нашей группы. Надеюсь на то, что у нас впереди еще много достижений, побед и наград!



**Воспитатель группы «Крохи»  
Нечипурук Наталья Михайловна  
(1 кв. категория).**

## *За здоровьем в детский сад.*

2021 год у «Непосед» юбилейный, в группу «Пчёлки» пришли новые воспитанники. Мы подружались, прониклись друг к другу, стали близкими людьми. Много интересных событий, праздников, мероприятий было, мы много работали и многому научились за это время. Особенно запомнилось нам участие во Всероссийском детском оздоровительном конкурсе «Малыши против простуды и гриппа».

Несмотря на сложную эпидемиологическую обстановку мы, совместно с инструкторами по физической культуре, воспользовались возможностью дистанционно принять участие в данном конкурсе.

Организатором конкурса выступил АО «Медико-Биологический Научно-Производственный Комплекс «Цитомед». Оригинальная методика проведения конкурса и информационные материалы по теме были разработаны педагогами дошкольного образования совместно с врачами-педиатрами, утверждены компетентной методической комиссией.

Этот конкурс состоял из нескольких этапов: просмотр и изучение презентации по теме профилактики гриппа и ОРВИ, проведение тематического мероприятия и командные испытания.

Из презентации дети узнали, как возникают данные заболевания, кто является их источником, и как они передаются, а также какие симптомы проявляются при заражении. Большое внимание было уделено особенностям лечения недугов, а также действиям, необходимым для снижения рисков распространения болезни. Особое внимание было уделено вакцинации от вирусов. Финальный блок презентации включал лекцию о системах защиты организма.

Получив необходимую теоретическую базу, дети приступили к исполнению главного конкурсного испытания - энергичного танца, символизирующего борьбу с вирусами. Умственная деятельность сменилась физической активностью - ребята разогрелись и

приготовились к новому этапу мероприятия.



Ребята отлично показали себя и во время командных испытаний. Приступив к первому испытанию, команды в большинстве своем безошибочно определили полезные продукты и получили заслуженные фишки.

С испытанием на силу и скорость дошколята также справились на «ура»: подбадриваемые своими болельщиками, они за рекордно короткое время добирались до финиша и передавали эстафету другим. Собрание пазлов стало самой сложной частью мероприятия, но в итоге все разрезанные кусочки сложились в единую картину. После этого воспитатели подвели итоги игры и вручили приз команде-победителю.

Видеозапись и фотоматериалы проведенного мероприятия были отправлены на рассмотрение жюри конкурса.

Благодаря прошедшему мероприятию, дети узнали много нового о вирусах, были вовлечены в физически активную деятельность, а совместное прохождение испытаний способствовало проявлению взаимопомощи и поддержки в коллективе. В результате каждый участник убедился, что здоровый образ жизни — это не только полезно, но еще и очень увлекательно.

И пусть во Всероссийском детском оздоровительном конкурсе «Малыши против простуды и гриппа» мы не победили, но получили массу полезных знаний и удовольствия!

*Воспитатель группы №13 «Пчёлки»  
Тарабанова Марина Игоревна (высшая кв.  
категория)*

*Казенных Валентина Владимировна,  
инструктор по физической культуре (1 кв.  
категория).*

## *Путешествие в прошлое...*

В сентябре 2021 года детский сад «Непоседы» отметил свой десятилетний юбилей. С первого дня открытия в его стенах звучит задорный детский смех. Многие изменились за эти годы, но неизменным остается трепетное отношение к каждому ребёнку, энтузиазм и ответственность сотрудников. Мой профессиональный путь начался с открытия детского сада. С первого дня работы я всегда старалась создать для детей комфортную атмосферу, сделать жизнь ребят интересной и содержательной.

Детский сад «Непоседы» с первых дней открытия активно использует в своей работе проектную деятельность. Преимущество данного направления состоит в том, что дошкольники могут самостоятельно выбрать для себя изучение какой-либо темы. В разных направлениях ведется данная работа, но более подробно хотелось бы рассказать о проекте «Разноцветная неделя».

Данный проект увлек не только детей, но и их родителей. В течение недели ребята уделяли внимание определенному цвету: учились экспериментировать, презентовать, применять свои новые знания, а главное научились работать в команде.



Постоянно развиваю и совершенствую свою педагогическую деятельность. Познание детей по различным областям стараюсь сделать разнообразным и увлекательным, например, применение квест – игр.

Ребята детского сада «Непоседы» принимали участие в квест - играх, посвященных «Полезным и вредным продуктам», «путешествовали» по достопримечательностям нашего города, искали потерявшиеся дорожные знаки....

Отдельное внимание в своей работе наш коллектив уделяет нравственно – патриотическому воспитанию дошкольников. Ежегодно ко Дню Победы проводятся тематические беседы, выставки, парады, экскурсии, концерты, в которые вовлечены и дети, и родители.



Юбилейная дата уйдет в историю, а впереди у нас новые открытия, достижения, свершения, постоянное повышение педагогического мастерства, а самое главное непрерывный процесс воспитания и обучения юных жителей города «Непоседы».

***Воспитатель группы № 9 «Ромашки»:  
Помозова Марина Андреевна (1 кв.  
категория)***

## *Эпилог...*

Подводя итоги, можно с уверенностью сказать, что 10-летие жизни нашего детского дошкольного учреждения – это плодотворные годы нелёгкого и ежедневного труда по воспитанию маленьких граждан. Труд педагога уникален. Ведь только эта профессия даёт возможность прикоснуться к детству – шутить, прыгать, озорничать, путешествовать, искать клады вместе с детьми, вновь проживать неповторимую пору детства. Это не просто профессия – это наш жизненный путь!

---

*Редакционная коллегия:*

*старший воспитатель Медведева О.М.*

*учитель–логопед 1 кв.категория Аникина Т.В.*

*учитель–логопед 1 кв.категория Малинина О.С.*

*Издатель: МКДОУ детский сад №74  
«Непоседы»*

*Адрес: г. Новосибирск, ул. Краузе, д. 17/1*

*Газета выходит 1 раз в квартал*

*Тираж 20 экз.*

---